



Működési költségtérítés

A. táblázat Felnőtt működési költségtérítés						
	Életkor	Területi II-III-IV. osztályú sportszervezet (átvevő)	Területi I. osztályú sportszervezet (átvevő)	NB III. osztályú sportszervezet (átvevő)	NB II. osztályú sportszervezet (átvevő)	NB I. osztályú sportszervezet (átvevő)
1.	19 éves kortól - 21 éves korig	75 000 Ft	100 000 Ft	150 000 Ft	300 000 Ft	1 000 000 Ft
2.	22 éves kortól - 23 éves korig	75 000 Ft	100 000 Ft	150 000 Ft	300 000 Ft	1 000 000 Ft
3.	24 éves kortól - 30 éves korig	100 000 Ft	130 000 Ft	200 000 Ft	500 000 Ft	1 500 000 Ft
4.	31 éves kortól - 34 éves korig	75 000 Ft	100 000 Ft	150 000 Ft	300 000 Ft	1 000 000 Ft

B. táblázat Utánpótlás működési költségtérítés a szerződéssel nem rendelkező játékosok esetén				
		Átvevő		
		I. osztály és/vagy RUK	II. osztály és/vagy alközpont	EGYÉB
Átadó	I. osztály és/vagy RUK	3.000.000 Ft/év	400.000 Ft/év	0
	II. osztály és/vagy alközpont	500.000 Ft/év	300.000 Ft/év	0
	EGYÉB	200.000 Ft/év	150.000 Ft/év	30.000 Ft/év

„A” táblázat, felnőtt működési költségtérítés:

n) 1) Az amatőr férfi, női, valamint futsal 19 év feletti labdarúgó belföldi átigazolásokkor, a téli átigazolási időszakban az átadó és az átvevő sportszervezet a jelen szabályzatban előre meghatározott maximum összeghatárig állapodhat meg az „A” táblázatnak megfelelően. (Az összegek forintban megállapítottak, és az átvevő sportszervezet besorolása alapján számíthatóak).

1a) A felnőtt működési költségtérítés a téli átigazoláskor fizetendő, minden egyes alkalommal. A működési költségtérítés megfizetésén felül az átigazolás csak akkor hajtható végre, ha ahhoz az átadó sportszervezet hozzájárul.

1b) Később, ezen táblázat alapján további pénzügyi követelés nem érvényesíthető.

1c) A táblázat alkalmazása csak belföldi sportszervezet váltások esetére értendő.

1d) Az átvevő sportszervezet a megállapodás szerinti összeget az átigazolás előtt banki átutalással köteles teljesíteni az átadó sportszervezetnek. Az átigazoláshoz szükséges okiratokkal (átigazoló lap, működési költségtérítésre vonatkozó számla, szükség esetén a megkötött megállapodás) együtt a pénzügyi megállapodás megtörténtének igazolását is be kell nyújtania az MLSZ illetékes szervéhez, ennek hiányában – amennyiben a NYÍÁSZ eltérően nem rendelkezik – a labdarúgó nem igazolható át.

1e) A két sportszervezet felnőtt működési költségtérítés megállapodás szerinti összegének meg nem fizetése esetén a labdarúgó nem igazolható át.

1f) A fenti 1d) és az 1e) pont alól kivételt képez az, amikor az átvevő sportszervezet az átigazolási kérelmét az adott átigazolási időszakra vonatkozó átigazolási határidőig bizonyíthatóan a mindenkor hatályos ügyviteli rendszerben benyújtotta, azonban az átadó sportszervezet számlázási kötelezettségének az adott átigazolási időszak lejártáig nem tett eleget. Ennek következtében a labdarúgó után jelen táblázat vagy megállapodás alapján fizetendő, működési költségtérítés fizetésének az átvevő sportszervezet nem tudott az adott átigazolási időszak lejártáig eleget tenni. Ebben az esetben az MLSZ a labdarúgót átigazolja és az illetékes Fegyelmi Bizottsága fegyelmi eljárást indít a vétkes sportszervezettel szemben. A fegyelmi eljárás megindítása nem szünteti meg a működési költségtérítés megfizetésének kötelezettségét.

1g) Az átadó sportszervezet írásban lemondhat az „A” táblázatban szereplő felnőtt működési költségtérítésről.



1h) Amennyiben az adott jogosult sportszervezet (vagy a labdarúgó szakosztálya) megszűnt, vagy a működési költségterítés fizetésének esedékessé válásakor a jogosult sportszervezet nem tagja az MLSZ-nek, illetve nem tud versenyzési lehetőséget biztosítani a labdarúgónak vagy a jogosult nem fordul az MLSZ IVB felé, úgy a táblázatban foglalt működési költségterítés megfizetésének kötelezettsége megszűnik.

„B” táblázat, utánpótlás működési költségterítés:

2) Az amatőr 19 év alatti férfi utánpótlás labdarúgó (kivéve futsal, strandlabdarúgás) belföldi átigazolásokkor minden esetben, minden átigazolási időszakban a „B” táblázatban foglaltak szerinti összeg fizetendő az ott töltött éveknél megfelelően. Működési költségterítésként elszámolható az a bajnoki év, melyre a labdarúgó érvényes versenyengedéllyel rendelkezett és az adott bajnoki évben hivatalos mérkőzésen pályára is lépett. Az U19-es korosztályból adott bajnoki idényben kiöregedő amatőr labdarúgók az idény végén az adott, NYIÁSZ-ban meghatározott nyári átigazolási időszakban is a „B”, utánpótlás amatőr működési költségterítésre vonatkozó táblázata alapján válhatnak sportszervezettel. A táblázatnál a sportszervezetek legmagasabb versenyztetett utánpótlás korosztályának besorolása a mérvadó.

2a) Amennyiben egy klubot váltó játékos egy éven belül újra átigazol (tél-nyár-tél, nyár-tél-nyár), az új sportszervezet az előírt éves utánpótlás működési költségterítés mellett, az átadó sportszervezet ezt megelőző, ténylegesen kifizetett, számlával igazolható utánpótlás működési költségterítését is köteles megfizetni az átadó sportszervezetnek.

2b) Utánpótlás labdarúgó átigazolása esetén a 12 év alatti időszakra (ideértve az U12-es korosztályból adott bajnoki idényben kiöregedő amatőr labdarúgót is) a táblázatban szereplő összeg 50%-a fizetendő.

2c) A táblázatban szereplő összegektől, minden átigazolási időszakban, a két sportszervezet közös megállapodás alapján eltérhet úgy, hogy a táblázatban feltüntetett működési költségterítési összegek minimum 10%-a minden esetben kötelezően fizetendő.

2d) Abban az esetben, ha egy labdarúgó egy éven belül (tél-nyár-tél, nyár-tél-nyár) külföldről másik magyar sportszervezetbe igazol vissza, az új sportszervezet köteles megfizetni azt az utánpótlás működési költségterítést a játékos legutóbbi magyar sportszervezetének, amelyet közvetlen odaigazolása esetén kellett volna fizetni.

2e) Az átvevő sportszervezet a megállapodás szerinti összeget az átigazolás előtt banki átutalással köteles teljesíteni az átadó sportszervezetnek. Az átigazoláshoz szükséges okiratokkal (átigazolólap, működési költségterítésre vonatkozó számla, szükség esetén a megkötött megállapodás) együtt a pénzmozgás megtörténtének igazolását is be kell nyújtania az MLSZ illetékes szervéhez, ennek hiányában – amennyiben a NYIÁSZ eltérően nem rendelkezik – a labdarúgó nem igazolható át.

2f) A két sportszervezet utánpótlás működési költségterítés megállapodás szerinti vagy a táblázat szerinti összegének meg nem fizetése esetén a labdarúgó nem igazolható át.

2g) Abban az esetben, ha az átvevő sportszervezet az átigazolási kérelmét bizonyíthatóan, az írásbeli felszólítástól számított 8 napon belül a mindenkor hatályos ügyviteli rendszerben szabályosan benyújtotta – azonban az átadó sportszervezet számlázási kötelezettségét elmulasztotta és emiatt a labdarúgó után jelen táblázat vagy megállapodás alapján fizetendő, működési költségterítés fizetésének az átvevő sportszervezet nem tudott eleget tenni – úgy az MLSZ a labdarúgót az írásbeli felszólítástól számított 8 nap után átigazolja, és fegyelmi eljárást indít a vétkes sportszervezettel szemben. A fegyelmi eljárás megindítása nem szünteti meg a működési költségterítés megfizetésének kötelezettségét.

2h) Amennyiben az adott jogosult sportszervezet (vagy a labdarúgó szakosztálya) megszűnt, vagy a működési költségterítés fizetésének esedékessé válásakor a jogosult sportszervezet nem tagja az MLSZ-nek, illetve nem tud versenyzési lehetőséget biztosítani a labdarúgónak vagy a jogosult nem fordul MLSZ IVB felé, úgy a táblázatban foglalt működési költségterítés megfizetésének kötelezettsége megszűnik.

2i) A jelen „B” táblázat alapján az amatőr utánpótlás működési költségterítés megfizetésének kötelezettsége a labdarúgó első hivatásos szerződésének megkötéséig áll fenn azzal, hogy ezt követően utánpótlás működési költségterítésre vonatkozó pénzügyi követelés nem érvényesíthető (további státuszváltozás esetében sem).

o)

A működési költségterítéssel kapcsolatos fizetési kötelezettségekre vonatkozó rendelkezéseket alkalmazni kell a [19. § \(1\) bekezdés e\) g\), j\), m\) pontjait](#) alapján történő átigazolás esetén is azzal, hogy ezekben az esetekben az átadó sportszervezet hozzájárulása nem szükséges az átigazoláshoz.